

Защита проектов (9-е классы)

На этой неделе девятиклассники представили свыше 20 проектов. Прозвучали результаты исследовательских работ по биологии, физике, практико-ориентированные проекты по экологии, краеведению, здоровьесбережению. Целый ряд работ создавался для помощи ребятам при сдаче ОГЭ по таким предметам, как математика, история, информатика: демонстрировались тренажеры и памятки.

Среди необычных результатов этой проектной недели:

- 💡 линейный генератор с повышенным КПД;
- 💡 музейный макет Свято-Ильинской церкви;
- 💡 самоучитель основ программирования на языке Python;
- 💡 "ферма" дождевых червей для изучения особенностей их жизнедеятельности;
- 💡 цикл развлекательных публикаций в школьных соцсетях;
- 💡 телеграм-бот для сборки ПК.

Время подведения итогов, определение лучших работ и выставления отметок еще не наступило, но одно уже можно сказать с уверенностью: проекты этого года цепляют своей новизной, практической ценностью; многие будут продолжены в дальнейшем.

Впереди нас ждут защиты проектов в 10 классе, а затем и конференция проектов, на которую будут приглашены ребята 8 классов для ознакомления с лучшими практиками.





